



КОПІЯ

УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.09.2023

№ 550

Про закріплення на праві господарського відання нерухомого майна

Відповідно до статті 136 Господарського кодексу України, рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 06 грудня 2021 року № 2527 «Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва квартир від Національної поліції України», від 24 серпня 2023 року № 634 «Про затвердження актів приймання-передачі квартир від Національної поліції України до комунальної власності територіальної громади міста Києва та до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації», та з метою ефективного використання майна комунальної власності територіальної громади міста Києва:

1. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» нерухоме майно, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передане до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» в установленому порядку здійснити організаційно-правові заходи в частині оприбуткування та проведення комісійного обстеження щодо майна, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження.

032568

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника та заступників голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Ірина ЧЕЧОТКА



Додаток
до розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 18.09.2023 року № 530

Нерухоме майно, яке закріплюється на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва»

№	Адреса нерухомого майна	Назва нерухомого майна	Загальна площа (кв. м)
1	Вулиця Нижньоключова, будинок № 14, квартира № 406	квартира	42,3
2	Вулиця Нижньоключова, будинок № 14, квартира № 407	квартира	43,8

Начальник відділу з питань майна
комунальної власності



Володимир АНТОНОВ